

Знамя труда

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 156 (5451)

Пятница, 6 августа 1971 года

ПРОЛЕТАРИИ
ВСЕХ СТРАН,
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Год издания 28-й
Цена 2 коп.

XXIV РЕШЕНИЯ СЪЕЗДА ОСУЩЕСТВИМ XXIV

ПЯТЬ — ЗА ЧЕТЫРЕ!

ВЕРНОСТЬ ДОЛГУ

Он не выступал на собрании и торжественно не заверял, что будет выполнять пятидневное задание за четыре дня. Нет, не сказал он об этом и в обязательствах. Но работает так, будто давал товарищам такое слово. Судите сами. Производительность труда бурильщика Николая Ивановича Петрова не ниже 120—130 процентов. А ведь эта профессия сейчас на шахте самая сложная и тяжелая в механизированных камерах-лавах.

Николай Иванович трудится на третьем участке «Ленинградской». Давно он уже здесь — более 15 лет. За это время обучил профессии горняка не один десяток шахтеров. А поучиться у Николая Ивановича есть чему.

Он в совершенстве владеет многими смежными специальностями. Если потребуется быть крепицщиком, он тут же станет им. На погрузочную машину захотят поставить шахтера — и это сумеет. Он — квалифицированный машинист погрузчика.

Где бы ни работал Николай Иванович, он всегда выполнит задание в срок и, главное, с высоким качеством. Большое умение отличает его труд.

Инструмент у него всегда в порядке. Если, например, подносила штанга, которой шахтеры бурят забой, качество шпуров будет низкое. Не жди тогда хороших отполов. Так, у Николая Ивановича и штанги, и другой инструмент всегда в отличном состоянии.

Много об этом опытном производственнике можно сказать хорошего. Но о главной черточке его характера никак нельзя умолчать. Человек он большой души: вежливый, отзывчивый, внимательный. За все это он и пользуется уважением коллектива, в котором трудится. И нам, шахтерам, от души хочется пожелать Николаю Ивановичу новых успехов.

В. ПЕСОЦКИЙ,
мастер-взрывник.



Цех сборного железобетона — один из основных на комбинате «Стройдеталь». Здесь трудится большой коллектив передовиков. Многие из них являются ударниками коммунистического труда. Среди них называют имя бригадира бетонщиков Александра Илларионовича Дементьева. На протяжении нескольких лет он является младшим командиром производства. Руководимый им коллектив несколько раз занимал передовые места в социалистическом соревновании. И в этом несомненная заслуга Александра Илларионовича.

НА СНИМКЕ: А. И. Дементьев.

Фото Ю. Власова.

ДВОЙНОЙ ПРАЗДНИК

На комбинате «Стройдеталь» в августе нынешнего года исполняется 25 лет со дня выпуска первой продукции. Большие перемены произошли за это время в развитии предприятия, которое выпускает сейчас железобетонные изделия, бетон, раствор, пиломатериалы, стеклопакеты и другие виды строительных материалов.

Коллектив предприятия семимесячный план по реализации продукции выполнил на 102,1

процента и перекрыл задание по росту производительности труда.

По итогам за второй квартал первое место в соревновании присуждено столярному цеху, второе — цеху сборного железобетона.

Завтра в клубе строителей состоится торжественное собрание, посвященное Дню строителя и 25-летнему юбилею предприятия. Передовикам соревнования будут вручены Почетные грамоты, памятные подарки.

ПОЗДРАВЛЯЕМ НАШИХ ШЕФОВ

У работников комбината «Стройдеталь» последовала большая праздничная волна. В каждом доме нашего города заложена часть труда. Нам хочется поблагодарить друзей за большую шефскую помощь школе.

Экскурсии учащихся в цеха комбината, беседы, которые проводят в школе работники предприятия,

выступления перед ребятами ветеранов труда и Великой Отечественной войны, участие в проведении военно-спортивных игр «Зарница» — все это является важнейшим звеном в воспитательной работе школы.

Крепкая дружба много лет связывает учащихся 10 «Б» класса и коллектива бетонного цеха, руководи-

димый Николаем Михайловичем Байковым. Большое внимание и заботу к нуждам школы проявляют руководители предприятия Сергей Андреевич Фролов, Михаил Евсеевич Хайкин, секретарь партийного бюро Анатолий Павлович Добрынин.

Предприятие выделяет ежегодно

Готовы ли вы к жатве?

Созревают озимые хлеба. Законосылись уже и яровые культуры. По утверждению специалистов, уборка ожидается нелегкой. Растения высокостебельные, кое-где полегли да к тому же переплетены сорными травами. В этих условиях предупредить потери зерна можно лишь при тщательной подготовке к жатве.

В ряде хозяйств особенности грядущей косовицы хлебов учитываются при составлении рабочих планов. В совхозе «Аврора», например, уже сейчас выявляется количество полеглых хлебов и в соответствии с этим составляются графики уборочных работ. В хозяйстве все комбайны отремонтированы и стоят на линейке готовности.

На косовицу хлебов здесь выдадут лучшие комбайнеры Геннадий Эрс, Иван Мозгов, Вадим Смирнов, Петр Придумов и другие. Они держат курс на групповой метод использования техники, который позволит улучшить режим работы машин и убрать хлеба в короткие сроки и без потерь.

В совхозе «Сланцевский» комбайны, зерноочистительные машины, волокуши и другая техника в основном готовы для уборки урожая. У агрономической и инженерной служб имеются планы работ механизированных звеньев, составляются маршруты движения машин. Все это хорошо и заслуживает одобрения. Плохо, однако, то, что зерносклады до сих пор не готовы к приему нового урожая. Они не очищены и не оборудованы. Не все еще приведено в порядок и в сушильном хозяйстве. Например, в трех сушилках не заменена обмуровка топок. В одном из отделений сооружается площадка с горячим подогревом зерна, но работы до сих пор не завершены. А ведь 7 августа в совхозе запланировано приступить к выборочной жатве зерновых. Если в ближайшие день-два не устранить пробелов, то это с первых же дней может не только нарушить ритм уборочных работ, но и привести к потерям зерна.

Не все сделано для успешного проведения уборки хлебов в совхозах «Старопольский» и «Осьминский». В том и другом хозяйствах до отделений и бригад не доведены планы-графики хлебоубороч-

ных работ. Требуют доладки механизированные тракторы.

Жатва венчает упорный труд рабочих, механизаторов, специалистов, приносит людям щедрые плоды. Нынешняя уборка особенная. Она проходит в период, когда советские люди, в том числе и земледельцы, направляют свои усилия на успешное выполнение планов первого года новой пятилетки. Дело чести каждого коллектива совхоза, районного объединения «Сельхозтехника» — обретено подготовиться и быстро провести жатву. Четкость и организованность на всех участках уборочного конвейера, личная ответственность каждого человека, причастного к уборке хлебов, производительное использование техники, высокое качество косовицы, обмолота и перевозок хлеба — та ковы условия успеха на жатве.

Партийные и профсоюзные организации должны позаботиться о том, чтобы в каждом хозяйстве широко внедрились передовые приемы организации труда, морально-материального поощрения людей. В совхозе «Старопольский» за последнее время в честь победителей соревнования по заготовке кормов поднимается флаг трудовой славы. Это очень действенный моральный стимул. Его следует перенести и на уборку урожая.

В совхозах «Родина» и «Сланцевский» есть опыт поточного метода уборки, когда вслед за комбайнами убирается солома. Вместе с этим технология предусматривает своевременную пахоту освободившихся полей, подготовка их к озимому севу. Тут особенно важно четко организовать техническое обслуживание агрегатов, не допустить их простое.

Хлеб — общественное богатство. Долг партийных организаций — воспитать у механизаторов, водителей автомашин чувство высокой ответственности за успех уборки и бережливости к зерну. Потери его обычно бывают там, где затягивается жатва, допускается разрыв между косовицей и обмолотом. Таких «огрехов» не должно быть. Сберечь каждый килограмм зерна, вовремя собрать весь урожай и направить его в закрома Родины — такова сейчас главная забота и обязанность тружеников села.

ДЕНЬ ДЕПУТАТА

Очередной день депутата состоялся во Дворце культуры комбината «Сланцы». Его открыл заместитель председателя исполкома городского Совета, депутат С. Я. Павленко. Дни депутата стали традиционными в практике работы горсовета. В этом году он первый для избраний народного трибуната состоялся в местный орган власти были назначены на выборах имена 99 кандидатов, впервые баллотировавшихся по избирательным округам.

Чтобы молодые депутаты успешно исполняли свои обязанности, полнее пользовались предоставленными полномочиями и правами, им рассказала об этом секретарь исполкома горсовета, депутат Г. Е. Прокофьев. Особое внимание было обращено на то, что депутат обязан активно добиваться претворения в жизнь нацзаконов и предложений избирателей.

С правилами приема на учет и распределением жилой площади в Ленинградской области познакомил собравшихся начальник управления коммунального хозяйства, депутат А. И. Мельников.

Затем слово было предоставлено председателю плановой комиссии исполкома горсовета, депутату Т. Г. Ивановой, которая информировала о выполнении народнохозяйственного плана по городу и району за первое полугодие.

С большим вниманием депутаты слушали лекцию о международном положении, которую прочитал лектор Ленинградского горкома КПСС А. Р. Контарев. На поступившие вопросы даны исчерпывающие ответы.

В работе Дня депутата принял участие инструктор исполкома областного Совета Л. И. Баринов.

Большие средства для приобретения учебно-наглядных пособий в кабинеты физики, химии, математики, биологии. При их помощи заметно обновился и пополнился библиотечный фонд школы. Выделяются автобусы для поездки учащихся в музеи и театры Ленинграда.

Скоро наступит первое сентября. Ребята начнут занятия в отремон-

тированных помещениях. Этим мы тоже обязаны своим шефам.

Мы сердечно поздравляем весь коллектив комбината «Стройдеталь» с наступающим праздником. Уверены, что наши дружеские связи будут расти и крепнуть.

Е. РУСАНОВА,
секретарь партийной организации средней школы № 3.
Л. ШКАРУПА,
зав. учебной частью.

НА ГЛАВНОМ НАПРАВЛЕНИИ

Недавно городской комитет народного контроля, заслушав отчет председателя центральной группы народного контроля комбината «Сланцы» Г. Г. Михайлова, дал высокую оценку деятельности группы. Он рекомендовал распространить опыт работы народных контролеров комбината по всем предприятиям.

Эта высокая оценка заслужена делами дозорных народа, которые внесли весомый вклад в успехи предприятия. Комбинат по итогам работы во втором квартале был награжден переходящим Красным знаменем Совета Министров СССР и ВЦСПС. Можно с уверенностью сказать, что эта совокупность самоотверженного труда всего коллектива, целенаправленной и планомерной работы группы и постов народного контроля предприятия.

Главной своей задачей народные контролеры считают результативность принимаемых мер. Порой нелегко приходится решать те или иные вопросы, такие, как, например, со снабжением комбината нефтяным коксом. В свое время это был самый большой вопрос. Группа народного контроля проделала тогда очень большую работу. Рассыпали в различные организации письма, телеграммы, звонили по телефону. Наконец обратились в союзный комитет народного контроля. По материалам, подготовленным группой, было проведено совещание на уровне министров. В результате длительной и кропотливой работы комбинат выполнил в первом полугодии этого года план по прокалке и сушке кокса на 110 процентов.

Подобных примеров можно привести немало. В частности, благодаря постоянному контролю за оборотом железнодорожного транспорта удалось снизить его про-

стои ниже нормативных. Если в прошлом году комбинат выплатил 140 тысяч рублей штрафов, то нынче начислена премия.

Народные контролеры комбината занимались вопросами ликвидации сверхнормативных запасов материала и сырья, качества сырья и продукции, экономии электро- и теплоэнергии, внедре-

ИЗ ОПЫТА РАБОТЫ НАРОДНЫХ КОНТРОЛЕРОВ КОМБИНАТА «СЛАНЦЫ»

ния новой техники и рабочих предложений, укрепления трудовой и производственной дисциплины. В проверках был занят весь актив, материалы готовились тщательно, давался анализ положения дел, вносились предложения.

Материалы проверок народных контролеров неоднократно становились предметом обсуждения на заседаниях парткома комбината, а вопрос о сверхнормативных запасах материалов и сырья былнесен в повестку дня общего партийного собрания. По ним издавались приказы по комбинату, которыми ответственные лица обязывались принять меры для устранения недостатков.

Свыше двухсот человек на комбинате наделены полномочиями народных контролеров. Среди них около 90 членов КПСС, свыше 20 комсомольцев, подавляющее большинство — представители рабочего класса. Избрана центральная группа, имеется 20 цеховых групп, а в ТЭЦ, ГГС и блоке камерных печей действует 14 постов народного контроля. Это очень большая сила, которая способна проделывать и проделывает огромную работу.

В основе успеха народных кон-

тролеров лежит ежеквартальное планирование работы и строгое соблюдение всех мероприятий. Планы обязательно утверждаются на заседаниях парткомов. Народные контролеры регулярно подводят итоги проделанной работы.

Большое внимание уделяется учебе актива. Председатели групп и руководители постов присутствуют на всех заседаниях центральной группы, где черпают для себя необходимые навыки. Проводятся активы народных контролеров, на которых выступают руководители комбината, специалисты. В цехах ГГС, блока камерных печей и ТЭЦ проводилась учеба всех членов групп и постов. Председатели групп и руководители постов обязательно присутствуют на городских семинарах.

Группы народного контроля поддерживают тесный контакт со штабом «Комсомольского проектора». Все рейды по экономии пара, хранению оборудования, культуре производства проводились совместно с «КП». Проектористы всегда присутствуют на семинарах председателей групп, народных контролеров, проводимых центральной группой и городским комитетом народного контроля.

Народные контролеры комбината правильно понимают свои задачи, работают целеустремленно и оказывают активную помощь партийной организации и хозяйственному руководству в устранении недостатков и повышении технико-экономических показателей работы предприятия.

В. САЛОВ.

ПЕРЕДОВИКИ ПЯТИЛЕТКИ



На протяжении нескольких лет работы кассиром Инна Ивановна Логинова не имела ни одного замечания со стороны покупателей. В магазине «Детский мир» она является одной из лучших работниц. Коллектив продавцов избрал ее председателем местного комитета профсоюза.

Фото Ю. Власова.

ЖИЛОЙ ФОНД К ЗИМЕ

Коммунисты партийной организации первого и второго домоуправлений ЖКО шахтоуправления «Ленинградсланец» на своем собрании обсудили вопрос о ходе работы по капитальному и текущему ремонту жилого фонда. Информацию сделали инженеры домоуправлений тт. Мещанинова и Тихонова.

Коллективы домоуправлений стремятся успешно выполнить принятые социалистические обязательства первого года девятой пятилетки. В домоуправлении № 1 ремонтная группа из 12 человек выполнила объем работ по текущему ремонту на сумму 12.479 рублей. Годовой план — 26 тысяч рублей. Капитальный ремонт ведут рабочие РСУ шахтоуправления. Освоено более 31 тысячи рублей из плана 46 тысяч.

Неплохо идет текущий ремонт в домоуправлении № 2. Хуже обстоит дело с капитальным ремонтом. Дом № 5/2 по Спортивной улице скоро год, как поставлен на ремонт. Однако ремонтно-строительный участок освоил лишь немногим более 15 тысяч из запланированных 130 тысяч рублей.

Среди ремонтных рабочих немало передовиков соревнования. Они трудятся с огоньком, заботятся о

качестве. В их числе печник Михайлов, плотник Миронец, санслесарь Айвазян, маляры Алексеева, Новик, Володихина. Но их работу порой сдерживает несвоевременное обеспечение строительными материалами, запасными частями.

На партийном собрании коммунисты высказывали ряд критических замечаний и предложений в адрес администрации ЖКО. В частности, указывалось, что начальник ЖКО тов. Сорока не считает нужным присутствовать на партийных собраниях домоуправлений, не прислушивается к голосу коммунистов. В. ЕГОРОВ, секретарь парторганизации первого и второго домоуправлений.

С утра небо обложило тяжелыми свинцовыми тучами. К вечеру пошел дождь. А ночью он стал проливным. В это время маневровый паровоз и поставил под разгрузку два вагона бревен, прибывших в адрес комбината.

Надо срочно разгружать, чтобы не было простоя, — сказала мастер Вера Васильевна Боданова. — Два человека пришли из отдела снабжения. Есть и крановщик. Но им трудно. Надо бы помочь... Кто пойдет? — обратилась она к тяжелажникам.

— Схожу я, — ответил Александр Андреевич Аболейченко.

— Так вы же промокли до нитки...

— Ничего! Раз надо — сделаем.

И Александр Андреевич Аболейченко отправился к месту разгрузки. Вместе с товарищами работал напряженно, быстро.

Это лишь один случай. А

сколько их было за 22 года не прерывной трудовой деятельности на комбинате «Стройдеталь» у этого кадрового работчего? Не счесть! Загружены и разгружены многие тысячи вагонов, автомашин. За эти годы он ни разу не опоздал.

А ведь трудиться пришлось не только в проливные дожди, но и в мороз, метель. Вагоны прибыли — надо работать, чтобы они не простоявали больше положенного. Нельзя же допускать убыток для коллектива. Это — и убыток для себя. Надо на деле выполнять решения XXIV съезда КПСС.

И рабочие трудятся много и настойчиво: Они понимают, что это для общего блага. Пример показывают Иван Иванович Васильев, Иван Егорович Федоров, Владимир Тихонович Гурьянов, Дмитрий Арсентьевич Кабанов и их товарищи.

В одно из воскресений тяжелажники Борис Заутин и Дмит-

рий Глазков нагрузили бетонными изделиями семь вагонов, четыре автомашины, да еще выполнили другие работы.

Труд тяжелажника нелегкий. Надо быстро, сноровисто грузить плиты, блоки, лестничные марши в кузова машин и в вагоны. К каждому делу — свой подход. И с такой работой успешно справляются бригады Николая Яковлева, Ивана Иванова. Сейчас на комбинате трудно с транспортом. Железная дорога плохо подает вагоны под погрузку. Бетонных изделий начали склады горы. Склады переполнены готовой продукцией. И в такие нелегкие дни тяжелажники стараются все сделать, чтобы создать хорошие условия для работы в цехах. У них на счету каждая минута.

Вот поэтому мне и хочется сказать теплые слова о своих товарищах.

П. БУШАГИН,
тяжелажник.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ — КАЧЕСТВО

газеты «Цементник». В июньском номере стенновки был помещен подробный отчет с заводского открытого партийного собрания, где обсужден вопрос «О соблюдении технологических нормативов при производстве цемента и известняковой муки».

Эта полезная традиция широкого показа в стенной печати партийных решений продолжена и в очередном номере, вышедшем в дни соревнования в честь Дня строителя. В этот раз в «Цементнике» рассказывается о проведении открытых партийных собраний в цехах сырьевого помола. Вся подборка

сопровождена небольшой вводной заметкой, где разъясняется читателям важность производственной проблемы.

На открытом партийном собрании в сырьевом цехе коммунисты с тревогой говорили о частых простоях сырьевых мельниц, о невнимательном уходе за технологическим оборудованием со стороны отдельных нерадивых рабочих.

О неиспользованных резервах по увеличению часовой производительности цементных мельниц рассказали на открытом партийном собрании коммунисты парторганизации цеха

помола. В подборке приведены основные пункты постановлений открытых партийных собраний, которые являются боевой программой трудовой деятельности цеховых коллективов на длительный период.

В остальных материалах, помещенных в очередном номере стенной газеты, сообщается о ходе соревнования в честь Дня строителя, об успехах рационализаторов.

Постоянная тема в стенной газете о повышении качества продукции нацеливает коллектив цементного завода на успешное выполнение принятых соцобязательств.

ФЕРМАМ — ПОЛНЫЙ ЗАПАС КОРМОВ

Совхозы и колхозы нашей области, претворяя в жизнь решения XXIV съезда КПСС, используют каждый летний день для укрепления кормовой базы, расширяют заготовку сена, сенажа, сilage, травяной муки и других сочных кормов, сказал тов. Загорный. Факты говорят о том, что нынешние темпы заготовки всех видов кормов (несмотря на запоздавший приход весны и погодных дней лета, капризы погоды) несколько выше прошлогоднего. Но сообщения о деятельности ряда управлений и трестов внушают тревогу. В связи с тем, что из-за позднего прихода весны урожай всех культур, в том числе кормовых, нынче задержался, надо принять решительные меры и в сложившейся обстановке предъявлять

Корреспондент ЛенТАСС беседует с первым заместителем начальника областного управления сельского хозяйства Г. А. ЗАГОРНЫМ.

повышенные требования кормозаготовительным бригадам, механизированным отрядам, занятым на сенокосе, приготовлению сенажа, силосной массы, травяной муки.

Применение комплексного группового метода использования заготовительных агрегатов позволило вести заготовку кормов более высокими темпами. Теперь все дело за тем, чтобы синхронно работали и другие звенья заготовительного конвейера: транспорт, фермы, где имеются специальные хранилища для прессованного сена. К сожалению, транспортные организации

в разгар сеноуборочных работ выделяют в наше распоряжение еще недостаточно автомашин. В ряде районов сенокос идет медленно, это относится, в частности, к хозяйствам Карельского перешейка, Волосовского, Бокситогорского управлений. Промедление в горячую пору заготовок кормов может серьезно сказаться на состоянии продуктивности животноводства в осенне-зимний период, подчеркнул Г. А. Загорный.

Опыт прошлого года показал, что те, кто заложил больше сенажа, имели устойчивые, высокие

удои и привесы в зимний период. За сенаж ратует и экономика. При его заготовке на один человеко-день в среднем по хозяйству приходится четыре с половиной, пять тонн этого корма. Это — в пять-шесть раз больше, чем при заготовке сена.

Нынче значительно больше прошлогоднего совхозам и колхозам предстоит приготовить травяной муки. Между тем ряд хозяйств не заготовляет ее, хотя у них есть молодняк, птица, для которых такая мука — отличный корм. Правильно поступили руководители треста «Птицепром», уделив этому вопросу серьезное внимание. К 25 июля хозяйства треста перевыполнены план приготовления травяной муки.

Впереди у кормозаготовитель-

ных бригад много работы. На «подходе» к созреванию силосные культуры, корнеплоды. Нынче микробиологическая промышленность города на Неве приготовила для наших хозяйств силосной засыпки с расчетом на 420 тысяч тонн.

Заботясь об укреплении кормовой базы хороший хозяин всегда смотрит вперед, думает о завтрашнем дне. Ведь лето — лучшая пора для мелиорации сенокосов и пастбищ. За мелиоративным строительством большое будущее, и правильно поступают хозяйства Волховского, Лужского, Всеволожского и других управлений, которые взяли эту работу под особый контроль. Ряд совхозов создает орошаемые пастбища — основной резерв дешевых кормов.

Сейчас дорог буквально каждый день, сказал в заключение Г. А. Загорный. Его надо использовать с полной нагрузкой.

ОНИ ИДУТ ВПЕРЕДИ

Лучших успехов в соревновании животноводов совхоза «Осьминский» добился коллектив фермы Морди. За семь месяцев этого года от каждой коровы здесь получено по 2.235 килограммов молока. Это на 199 килограммов больше, чем за соответствующий период прошлого года.

Первенство среди доярок совхоза держит Мария Михайловна Попова. От каждой коровы она надоила по 2.445 килограммов молока. Прибавка по сравнению с тем же периодом прошлого года составила 43 килограмма.

Второе место занимает Нина Сергеевна Сергиенко. Ее результат — 2.407 килограммов молока от коровы. Это на 564 килограмма больше, чем за такой же период прошлого года.

Успешно выполняет свое обязательство Лидия Гавриловна Кушманова. Она надоила от каждой коровы своей группы по 2.364 килограмма молока.

Старейшая доярка совхоза Мария Ивановна Дегтярева в расчете на корову получила по 2.306 килограммов молока. Итоги труда Веры Михайловны Степановой — от каждой коровы по 2.212 килограммов молока. Она добилась прибавки к надою 314 килограммов.

В. ПЕТРОВ.

ЛУЧШИЙ РЕЗУЛЬТАТ

Доярка Наталья Ефимовна Крутик с фермы Радовель совхоза «Сланцевский» в первом году девятой пятилетки от каждой коровы своей группы решила получить по 4.000 килограммов молока. В счет своего обязательства она уже надоила по 2.873 килограмма, что превышает семимесячный надои прошлого года на 583 килограмма. Это лучший результат среди доярок совхоза.

Успешно выполняет свое обязательство доярка этой же фермы Анна Несторовна Горлова. От каждой коровы своей группы она уже получила по 2.280 килограммов молока,

что на 402 килограмма больше, чем за тот же период прошлого года.

Отличилась доярка с фермы Загривье Екатерина Петровна Охотова. В ее группе первотелки. Хлопот с ними хоть отбавляй. Только все они не в тягость доярке. От каждой коровы Екатерина Петровна получила по 2.247 килограммов молока.

Заслуживают похвалы и итоги работы доярки с фермы Степановщина Нины Николаевны Смирновой. Она получила по 2.218 килограммов молока от коровы.

В. ПЕТРОВ.

ИЗ ЯГОД НОВОГО УРОЖАЯ

Начался новый сезон на консервном заводе. Уже принято от населения и переработано около двенадцати тонн ягод и яблок. Начат прием грибов.

Коллектив консервного цеха выпускает соки из голубики и красной смородины. Еще с прошлого года осваивалась новая продукция — красная смородина, протертая с сахаром. Сейчас она уже сошла с конвейера.

В первом полугодии колектив завода выполнил план по объему реализованной продукции на 111,6 процента, а в июле — на 126,7. Значительно пе-

ревыполняются задания по выпуску консервов.

Успех обеспечен широко развернувшимся социалистическим соревнованием по почину ленинградцев, а также продолжающимся техническим оснащением производственных процессов.

В время весенне-летнего ремонта в цехах установлены два новых автоклава, стерилизаторы.

Коллектив животноводов фермы Вороново совхоза «Родина» успешно выполнил социалистические обязательства, принятые на первое полугодие. На 1 июля от каждой коровы здесь надоено по 1.630 килограммов молока.

Пример в труде на ферме показывает депутат городского Совета Мария Васильевна Порошенкова. За полгода от каждой коровы своей группы она получила по 1.768 килограммов молока.

НА СНИМКЕ: М. В. Порошенкова.

Фото Г. Сулимова.

ПРЕМИИ КРОЛИКОВОДАМ

Состоялась выставка-продажа племенных кроликов, организованная заготконторой Сланцевского райпо. Ее посетили многие сланцевчане. Они своевременно доставили сюда кроликов хороших пород.

У многих кролиководов нашего города уважением пользуется В. К. Намочилин. Вот уже много лет он успешно занимается разведением кроликов, приобрел опыт, которым охотно делится со всеми, кто в этом нуждается. На этот раз Василий Кузьмич представил на выставку кроликов: черного великан, венского голубого и ба-

бочки, которые весили соответственно около 7—8 килограммов каждый.

Отличных кроликов представили также К. Сойкина, А. Иовлев и другие.

Каждый, посетивший выставку, имел возможность приобрести кроликов ценных пород.

Лучшим любителям-кролиководам были вручены денежные премии. Среди них — В. Намочилин, К. Сойкина, Э. Сомнэр, Н. Михайлов, А. Иовлев, Г. Краев.

И. МИХАИЛОВ,
инструктор заготконторы
Сланцевского райпо.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

«НУЖНЫ МЕРЫ». В корреспонденции под таким заголовком, опубликованной в 141-м номере нашей газеты, сообщалось о плохой организации труда на дальнем сенокосе в районе Вербит, о недостаточном внимании к бытовым нуждам горняков, работающих на заготовке кормов, со стороны управляющего третьим отделением совхоза «Родина» В. Захаренкова.

Как сообщила редакции сенре-

тарь парткома совхоза «Родина» Г. Каргаева, эта корреспонденция обсуждалась на заседании парткома. Коммунист, управляющий третьим отделением В. Захаренков подтвердил, что указанные в корреспонденции недостатки имели место. В настоящее время они устраниены. Работающая в Вербите группа горняков с шахты «Ленинградская» техникой обеспечена. Сделаны навесы. Для доставки продуктов выделяется транспорт.

ОСТАНОВИСЬ, БРАКОНЬЕР!

На территории погрузочно-транспортного управления и цементного завода находится водоем. На нем живут два выводка диких уток. Птицы привыкли к людям, машинам, паровозам.

Рабочие подкармливают уток. Но скоро им конец: наступает день открытия охоты, а на нашем водоеме по непонятным причинам он открывается на неделю раньше. И ополчается на бедных уток охотники, а вместе с ними и браконьеры. Их будет немало.

Был у нас лось Яшка. Хлеб из рук людей брал. Убили Яшку минувшей зимой. Была лиса, кому она мешала? Разве что в столицу ходила, но работники столовой на нее не в обиде. Убили и лису. Есть в водоеме и карась золотистый. Завезли его ленинградские товарищи.

И второе. На территории работает много людей: локомотивные и кондукторские бригады, стрелочники, дежурные по станции и т. д. Долго ли до беды? Стреляют в уток — попадут в людей. Охотники и рыболовы, друзья природы, удержим руку браконьера!

В. ЧИСТОВ,
машинист локомотива.

призванный не только отстреливать в положенные сроки обитателей лесов и водоемов, но и бдительно охранять их?

Близ деревни Старополье есть речка Кляпка. В ней нашли пристанище дикие утки, которых охраняет местное население, кормит их. Дикарки крепко подружились с человеком, и их никто не трогает. Вот и нынче утки заселили облю-

бованного ими водоема. Броская надпись гласит: «Всякая охота по речке Кляпка строго воспрещена. За нарушение — штраф 30 рублей».

Вокруг города имеется так называемое зеленое кольцо. Но в нем в охотничий сезон нередко можно слышать раскаты выстрелов. Этому пора положить конец.

В зеленом кольце города районному обществу охотников надо немедленно вывесить афиши, запрещающие охоту, установить строгий контроль за этим районом.

Пусть наш город и его окрестности посещают самые различные представители фауны. Давайте сделаем так, чтобы дикие звери и птицы не боялись сланцевчан.

Задача ТРУДА

6 августа 1971 года

3 стр.

Футбол ИГРЫ ПЕРВОГО КРУГА

Сыграны матчи первого круга чемпионата города по футболу.

Многое решалось во встрече команд шахты «Ленинградская» и ремонтно-механического завода, которая проходила на стадионе «Шахтер». Молодая команда ремонтников противопоставила опытной игре горняков быстрый темп. Однако шахтерам первым удалось открыть счет. Быстрый прорыв по левому краю В. Сагманова завершился точным ударом в дальний левый угол ворот ремонтников.

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

У каждого школьника еще в конце учебного года были свои планы летнего отдыха. Одни решили уехать к родным и знакомым, другие отдали предпочтение рыбалке и стадиону, а вот мы стали обитателями пионерского лагеря «Космос» на берегу неторопливой речки Руйки.

Хозяином в лагере является совет дружины. В его составе по два представителя от каждого отряда. Общий язык находят первоклассники и восьмиклассники, октября и те, кто уже успел сменить красный галстук на комсомольский значок.

Первый отряд — старший. Поэтому совет дружины в своей работе опирается именно на него. И «День неожиданностей», который надолго остался в памяти каждого, проведен исключительно ребятами первого отряда. Это из их состава были и начальник лагеря, и старшая пионервожатая, и вожатые, и воспитатели. А праздник «Нептуна»? Весело прошел он у наполненного водой бассейна. И опять это выдумка старших.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 АВГУСТА

9.00 — Программа передач. 9.05 — «На зарядку становись!». 9.15 — Новости. 9.30 — Для детей: «Энтель-тентель». 10.30 — «Сегодня — День строителя». 11.00 — «Музыкальный киоск». 11.30 — «Театр юного зрителя»: «Девочка и апрель». Спектакль Центрального детского театра. 13.45 — Для воинов Советской Армии и Флота: «Рожденный для неба». 14.15 — Выступление заместителя председателя Госкомитета Совета Министров СССР по делам строительства И. Т. Новикова. 14.30 — «Первые этажи». Документальный фильм. 14.50 — «Русские поэзии». Мультфильм. 15.05 — Художественный фильм «Музыкальная история». 16.35 — «Труженики села». 17.05 — «Музыкальные встречи». 17.40 — «Трибуна писателя». «Писатель и жизнь». Выступает Г. Марков. 18.00 — Новости. 18.05 — Концерт солистки Киевского театра оперы и балета им. Т. Г. Шевченко Е. Колесник. 18.35 — Цветное телевидение. «Клуб кинопутешествий». 19.40 — Концерт для строителей. 21.00 — «Время». 21.30 — «Сага о Форсайтах». Английский художественный фильм, 26-я серия «Лебединая песня». 22.25 — Концерт. 22.55 — 23.10 — Новости.

КИНО

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 6 августа — для детей. «Таня и два мушкетера». Начало в 11 часов. «Призрак замка Моррисвилль». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНИКОВ. 6 августа — «Операция «Святой Януарий». Начало в 17, 19, 21 час.

После перерыва горнякам удалось дважды поразить ворота заводской команды. Казалось, ремонтники должны были смириться с поражением. Но они до конца оказывали мужественное сопротивление и, несмотря на проигрыш — 3:2, показали хорошую игру.

Команда шахты № 3 не явилась на встречу с футболистами сланцеверабатывающего комбината и «подарила» химикам два очка.

Во встрече команд шахты имени С. М. Кирова и автотранспортного предприятия тран-

спортиков вели в счете, но затем упустили инициативу и проиграли — 1:2.

Ю. МАКАРОВ.

КУБОК СЕВЕРА

Упорный поединок на кубок Севера состоялся между командами Пскова и Новгорода. В первый день игра не выявила победителя. Во втором матче псковичи сумели переиграть своих соперников. 8 августа в Сланцах состоится матч на кубок Севера, в котором местный «Химик» встретится с командой города Пскова.

На вновь организованный участок предприятия «Центрремонт», который находится на территории цементного завода,

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

СЛЕСАРИ по ремонту технологического оборудования

ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ,
ГАЗОРЕЗЧИКИ.

Одноким предоставляется общежитие.

С предложениями обращаться в отдел главного механика цементного завода.

Администрация.

СЛАНЦЕВСКОМУ ЦЕМЕНТНОМУ ЗАВОДУ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

КОНДУКТОРА-СОСТАВИТЕЛИ,
КОНДУКТОРА-СЦЕПЩИКИ,
ОСМОТРЩИКИ ВАГОНОВ.

С предложениями обращаться: г. Сланцы, цементный завод; отдел кадров.

Одноким мужчинам предоставляется общежитие.

Администрация.

СЛАНЦЕВСКОМУ ГРУЗОВОМУ АВТОТРАНСПОРТНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ

ТРЕБУЮТСЯ

ШОФЕРЫ,
ТОКАРИ,
ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ,
СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК,
АВТОСЛЕСАРИ на сдельную оплату труда,
ДВОРНИКИ И УБОРЩИЦЫ,
КАССИР-СЧЕТОВОД (срочно).

Обращаться в отдел кадров. Телефон № 20-87, проезд автобусом № 2, остановка поселок 270.

СЛАНЦЕВСКОМУ АВТОПРЕДПРИЯТИЮ

ТРЕБУЮТСЯ

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ
ШОФЕРЫ,
АВТОСЛЕСАРИ,
КОНДУКТОРА,
СМАЗЧИКИ,
МЕДНИК,
ТОКАРЬ,
МОИЩИЦЫ АВТОБУСОВ.

За справками обращаться в отдел кадров: ул. Гавриловская, дом № 48, телефон № 20-90.

Администрация.

СЛАНЦЕВСКОМУ УПРАВЛЕНИЮ АВТОМОБИЛЬНОЙ ДОРОГИ

ТРЕБУЕТСЯ

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ

БУХГАЛТЕР.
Обращаться по адресу: г. Сланцы, Комсомольское шоссе, дом № 21.

КОМБИНАТУ «СТРОЙДЕТАЛЬ»

ТРЕБУЮТСЯ

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ

КОНСТРУКТОРЫ,
ЛАБОРАНТЫ,
МАСТЕРА,
ФОРМОВЩИКИ,
СЛЕСАРИ по ремонту оборудования,
СЛЕСАРИ-САНТЕХНИКИ.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

В связи с монтажом нового технологического оборудования по розливу молочных продуктов в бутылки

время, с 3 августа по 1 сентября 1971 года, Сланцевский гормолокозавод прекратил выпуск молока бутылочного, кефира и сливок.

Взамен молока бутылочного заводом будет поставляться молоко фляжное в неограниченном количестве.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Сланцы, Банковская ул., дом № 3.
отв. секретаря — 37-34; отделов: промышленности — 21-85; писем и массовой работы — 23-66, сельского хозяйства — 36-66.

Объявления принимаются в бухгалтерии редакции, телефон № 23-66.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 23-20, зам. редактора — 23-25.

Заказ 2030. Тираж 10 826-8